KOHTPOJIBHAA PABOTA

B mnpomecce m3yueHHs Kypca CTYICHT JOJDKEH BBIIOJIHHUTH OJHY KOHTPOJBHYIO paboTy, KOTOpas
npoxoauT pPEUHCH3UPOBAHUC. ITo MOJIYUCHHBIM pPE3yJibTaTaM CTYACHT MOKCT CACJIAaTb BBIBOALI O CTCIICHU
YCBOGHMSI MM COOTBETCTBYIOIIErO pasjena Kypca, BHECTH KOPPEKTUBBI B IIPOLIECC IOCIEAYOIIEN
CaMOCTOSITENILHOM pabOThI [0 U3YyUYEHHUIO TEOPETUYECKOT0 MaTepHalla.

K BbIOTHEHUIO KOHTPOJIbHOM pabOTHI CiielyeT MPUCTYaTh MOCie THIATeIFHOro pa3dopa UMEIOIIHUXCS B
yueOHUKe U cOOpHHUKAX 3aJay peuleHuil ¢ oTBeTaMu. B nonoiHeHne K MmpeiioKeHHbIM 3a/1ayaM COOpPHUKOB B
JAHHOM TIOCOOMH PacCMOTPEHbl HEKOTOpble mpumMepbl. KOHTposibHbIE pabOThl JOHKHBI  BBIMOIHITHCS
CaMOCTOSITENILHO.

KonrtponbHas pabora npeacraBiser co0oit paboTy mpakTudeckoro xapakrepa. OHa JODKHA OTpa)xarb
MPAKTUYECKOE YMEHHE CTYJCHTA peliaTh 3aJadyd M3 Kypca mMareMaTtukd. [1oIroroBka KOHTPOIBHON pabOTHI
Ipe/roiaraeT BIaJeHle HaBbIKaMU MPaKTHUECKON pabOThl: yMEHHE aHAIM3UPOBATh 3aaHKe U (popMyTupoBaTh
MOJXO/Abl K €ro peHIeHUI0; MOAOUpaTh JTUTEepaTypy M padoTaTh C HEW, YMEHHE JOOUTHCS MPAKTHUYECKOTO
pe3ynbTarta ¢ MOMOIIBI0 CTAaHAAPTHOTO Habopa CPE/ICTB.

BapuaHT KOHTPOJIbHOH PadoThI COBNAJAECT € MOCJAeIHeld nM(ppoii HOMepa CTyleH4eCKoro oOmJjiera
(yrounsiite y Kyparopa rpymmbl). [Ipyu BBIOJIHEHUH KOHTPOJIBHOW pabOTHl HANO CTPOTrO MPHUACPKUBATHCS
YKa3aHHBIX HIKEe TpaBui. PaOoThl, BBIMONHEHHBIE 0€3 COONIONECHUS AITHX MPABUJI, HE 3aUUTHIBAIOTCS H
BO3BpAIIAIOTCS CTYA€HTaM JJIs IEPEPaOOTKHU.

1. KoutposnpHble paOOTHI BBHINOIHITH B TETPAIU MNAcTON WM YEPHWIAMU JIFOOOTO I[BETa, KPOME KPacHOTo,
OCTaBJIsisl MOJS Ui 3aMEYaHWi pelieH3eHTa. B ciydyae medatHoil pa®oThl — 00s3aTeabHO MPEJOCTaBICHHE
AJIEKTPOHHOT'O BapUaHTa paboThl.

2. Ha o0noxKke TeTpaaud NOJDKHBI ObITh SICHO HamucaHbl (aMUIHs CTYIEHTa, ero WHUIIMANbl, Ha3BaHUE
TMCLIUIUIAHBL, 3]1€Ch JKE CIEyeT yKa3aTh JaTy cadd paOdoThl Ha MTPOBEPKY.

3. B paboTy nomkHBI OBITH BKIIFOUEHBI BCE 33aJa4M, YKa3aHHbIC B 33aJaHUH, CTPOTO MO CBOEMY BapHaHTY.
KonTponbHble paboThl, coepKalie HE BCE 3aJaHMsl, a TAKKE COJAEpKalllue 3aJlaud HE CBOEr0 BapUaHTa, HE
3aYUTHIBAIOTCA.

4. PemieHue 3aja4 Ha/l0 pacrojarath B IMOpPsJIKE, YKa3aHHOM B 3aJjaHMsIX, COXpaHsAs HOMepa 3ajad. 3ajadu
BBINOJIHSAIOTCS. CTPOTO 1O MOPSAKY HOMEPOB, 3alIUCBHIBACTCS TOJIHOE YCJIOBHE Ka)KJJOI0 HOMEpa, akKKypaTHO U
1o1ipoOHO oopMIIsieTcs pelieHne (C MOsICHEHUSIMH ), (POPMYIHpYyeTCs YETKUIN OTBET.

5. Ilepen peleHreM Kax 101 3aa4n Ha/10 BBINUCATh MOJTHOCTBIO eé
ycinoBue. Ecin HeckoabKo 3ajjau MMEIOT OOIIyI0 (OpMYIHMPOBKY, CIEAyeT, MepenuchiBas YCIOBHE 3aJauH,
3aMEHUTb OOIIME JaHHBIE KOHKPETHBIMHU U3 COOTBETCTBYIOILEI0 HOMEpA.

6. Ilocne MOJTy4YEeHUS OTPEUEH3UPOBAHHOM paboThl (kak 3a4TEHHOM,
TaK U HE3auTEHHOM) CTYJICHT JOJDKEH UCIPABUTh B HEH BCE OTMEUEHHBIE PEIICH3EeHTOM OIIMOKU M HelouéThl. B
CBA3HU C OTUM CJICAYCT OCTABJIATH B KOHIEC TCTpaaWd YHUCTBIC JIMCTBI JIA pa6OTI)I Haxqg omrOkaMu. BHocHuTh
UCIPABJICHUS B CaM TEKCT paboThI 1ociie e€ peleH3nPOBaHMs 3alperaeTcs.

Pexomenayemas iureparypa:
1. Anumos III. A. «Anrebpa u Hauyana MaTeMaTudeckoro ananusa. 10-11 kmaccbi»
2. Aranacsu JI .C. «I'eomerpus. 10-11 kiraccen»

Kpurepum ouenku:

Bceero 3ananuii — 22.

5 6annoB - Bce 3aiaHus pelieHbl MPaBUIbHO.

4 6anna - Perneno npaBuinsHO HEe MeHee 19 3amaHuid.

3 Ganna — Permeno npaBuisHO HEe MeHee 15 3a1aHuid.

Oneuatka He siBHsieTcs omnokoii. Jlomyckaetcs He 6osee 3 onevyarok.



KonTpoabLHuasi padora

Bapuanrt Ne 1

Tema Nel «/leficTBUSL ¢ AEUCTBUTENLHBIMUA YUCIAMUY.

Boruuciauts 3/16 - 0,0001

Pemuts ypaBHenue 2174¥=32;

1
2
3. Pemmth HepaBencTBo logs (3x + 2) < 2
4. Tloctpouts Tpadukn GyHKIHE Y=v/x+1

Tema No2 « TpuronomMerpusdy

1. TlepeBecTu u3 rpamycoB B paauansl 36°; 45°; 120°
2. Haiitu cos a, ecau Sin 0=0,8 u §<a<n
. 3
3. VYmopoctuts BelpakeH#e COS (27-3X)-C0S X + Sin 3X'COS(7H+X)

4. Pemuth ypaBHEHUE 2c0s? X-c0s X-1=0:

5. PemmTh HepaBeHCTBO g x>V3

6. IToctpouts rpaduk GyHKIMU Y=2SiNX

Tema Ne3 «Hayasa MaTeMaTHYeCKOTO aHAIN3a

1. Haiitu npou3BoaHyIO (PYHKIIMU B TOUKE X0
y=x>+2x3-3x%-1  Xo=1

2. Hammcatp ypaBHEHHE KacaTeNbHOM K rpaduKy QpyHKIIMH B TOUKE C aOCIIUCCOHN X0
y=3x2-6x+1 Xo=0

3. HaiiTi mpoMexxyTKH Bo3pacTaHus U yObIBaHUS (DYHKIIUN
y=2x3-3x%+5

4. Haiitu HaubosblIee U HAMMEHbIIee 3HaYeHHE (QYHKINHU, SKCTPEMYMbI (PYHKLIUU
y=(x-16)-e*~1> na npomexytke [14; 16]

5. Bbruncaute uHTErpan

1
f(6x3 —2x + 3)dx

-1

Tema No4 « MHOTOrpaHHUKHU U TEJIa BPAILIEHUSIY)

1. B mpsmoyroibHOM napajuiesenurneie CTOPOHbI OCHOBaHMs paBHbI 12¢cM 1 ScM. Jluaronanb
Tnapasiesenueaa 06pasyer ¢ MIOCKOCThI0 OcHOBaHMS yroi B 45°. Haiiti GokoBoe pedpo
napaJuleIenuIeaa.

2. Ocnoanuem mupamuasl DABC sBisercs tpeyronpank ABC, y kotoporo AB=AC=13cwm,
BC=10cwm; pebpo AD neprneHaukysipHO K IUIOCKOCTH OCHOBaHUS U paBHO 9cM. Haiitu momanpb
OOKOBOI OBEPXHOCTHU MMUPAMHU/IBI.



AW o0 P

1.
y=2¢0S 2x+3sin X, xozg

Haiiti KoopAMHATHI IIEHTPa B paguyc cPepbl, 3aJaHHON YpaBHECHHEM

(x=3f +(y+2f+*=2

Tema Ne5 «KoopauHaThl 1 BEKTOPBD)
YrpocTuTe BeIpaXeHue: a) ﬁ’-ﬁ#ﬁ-ﬁ; 0) AD+MP+EK-EP-MD.
Jlanel BekTOpsI a{3; —5; 2}, E{O; 7;—1}, E{é; 0; 0}, j{—2.7; 3.1; 0.5}. Haiigue KoOpAMHATHL

7., >

BEKTOPOB: a) d+b; 6) @+¢; B) b+¢; 1) d+¢; 1) d+b+d+¢.

Tema Ne6 «KomOunaTopuka. Teopusi BEpOSITHOCTIY

[Tycte mansl mecth nudp: 1; 2; 3; 4; 5; 6. Onpenenutb, CKOIBKO TPEX3HAYHBIX YUCET MOKHO
COCTaBHUTb U3 ATUX LUPD.

B c6opHuke 6unetos no marematuke Bcero 20 OmIeToB, B 7 M3 HUX BCTPEYAETCS BOIPOC O

npou3BoHON. HalimuTe BEpOsITHOCTD TOTO, UTO B CIIy4aifHO BEIOPAHHOM Ha SK3aMeHE Ouyere
y4dalemMycs He BCTPETUTCS BOIIPOC O IIPOU3BOJHOM.

KonTpoabLHas padora

Bapuant Ne 2

Tema Nel «/leficTBUSL ¢ AECTBUTENbHBIMUA YUCIAMUY.

Berancnuts logs 7-logs g

. Pemminth ypaBHenue v56 — 2x=6

N )
. Pemiuts HepaBEHCTBO (E) <36*~

. Iloctponts rpaduku Gynkuuii y=logz(x + 1)

Tema Ne2 «Tpuronomerpusi»
[TepeBectu u3 rpamycos B paauansl 210°; 150°; 330°

o . 3
. Hatitu sin a, eciu €os 0=0,6 u ?<(x<2n
. YIIpOCTUTH BhIpaskeHue Sin X-sin 2X + cos(§+x)

. Pemmuts ypaBHenue sin? x-6sin x=0

. Pemuthb HepaBeHCTBO SiN 2X>0,5

. IToctpouTs rpaduk GyHKINU Y=COS (X— g)

Tema Ne3 «Hadara MaTeMaTHuecKoro aHaan3a»

Haiiti npou3BoaHyI0 (YHKIIUU B TOUKE X0



2. K rpaduxy dynkuun f(X) = 3 + 7x — 4x? npoBesieHa KacaTelbHas ¢ YIIOBBIM K03 durmenToM K= -
9. HaiiTu KoOpIMHATBl TOUYKH KAaCaHUS.
3. Haiitu mpomMexxyTKu Bo3pacTaHus U yObIBaHUS (PYHKITUH

y=-x3+9x?+21
4. Haiitu HaubounplIee ¥ HAMMEHbIIEe 3HaYeHUE (PYHKINHU, SKCTPEMYMbI (PYHKIUU
y=16X-5sin X+3 npoMexyTKe [—g ; 0]

5. BbruuciuTh UHTETpal
3
f(—2x5 + 3x* — 4x3)dx
0

Tema Ne4 « MHOTOTPAaHHUKHU U TEJIa BPAILIEHUSD)

1. TInomane 60xoBOI moBepxHOCTH IMaMHIpa paBHa 407 , a auamerp ocHoanus — 10. Haiiiure
BBICOTY LIMJIMHJIPA
2. Bpwicota koHyca paBHa 10, a tuametp ocHoBanus — 48. Haitnure oOpa3yrornyio KoHyca.

Haiitu tutomans cdepbl, paanyc KOTOpoi paBeH: a) 6¢m; 0) V2 B) 2v/3cm.

Tema Neo5 «KoopauHaTel 1 BEKTOPEID)

3anuImMTe KOOPAUHATHI BEKTOPOB: &:3T+2j)-5§, 1_9)2-5?+3f-ﬁ, C=1-], d=1+k.
Jlaner BekTopsl a{—1;2; 0}, E{O; —5; —2},¢{2; 1; —3}. Haligure KOOpIMHATHI BEKTOPOB ﬁ:3l_5-

2d+¢, G=3¢-2b+d.

Tema Ne6 «KomOunaTtopuka. Teopusi BEpOSITHOCTIY

1. 30 kHMT CTOMT Ha KHI)KHOM MOJKE, U3 HUX 27 pa3Iu4HbIX KHUT U OJJHOTO aBTOpa TPU KHUTH.
CKOJIBKMMH c1IOCO0AMH MOKHO PACCTaBUTh 9TH KHUTHM HA MOJIKE TaK, YTOOBI KHUTH OJTHOTO aBTOpa
CTOSUTH psAZIOM?

2. Urpanbhyio kocTh OpocaroT oiuH pa3. KakoBa BeposSTHOCTb TOT0, YTO BBINIAJIET:

a) 6onee 3 oukoB; 0) MeHE 4 OUKOB; B) HE 00Jiee 3 OUKOB; T') HEYETHOE YUCIIO OUKOB?

KonTpoabLHas padora

Bapuant Ne 3

Tema Nel «JlelicTBUS ¢ NEWCTBUTEILHBIMU YUCIAMMNY).

1
Berauciuts (27 - 64)3
. Petuntsb ypaBuenus log, (2x — 3)=4

. Peminth HepaBencTBa: V24 — 10x>3
. IToctpouTts rpaduku pyHKIMi Y=2%-2

I VO

Tema No2 « TpuroHomMeTpus»
11w, 67

31
HepeBeCTH n3 pajyuaH B I'paayChl T; T’ ?

Haiitu Sin o, ecnu €0S 0=-0,8 u §<(1<7t

N



. 3
Ynpoctuth Beipaxenue Sin (1-3X)-C0S X + COS 3X'COS(?7T-X)
Pemmuts ypaBHeHHE 2Sin? X-sin X-1=0;

PernTs HepaBeHCTBO ctg X>v/3
[ToctpouTsh rpaduk GyHKIUU Y=Sin 2X

ook~ w

Tema Ne3 «Hauaja MaTeMaTHUYECKOTO aHAJIN3a)

1. Haiitu npon3BoaHyI0 GYHKIIH B TOYKE X0
y=x*+2x2-3x-8  Xo=-1

2. Hamucarp ypaBHeHHE KacaTeIbHOU K rpaduky GyHKINHU B TOUKE ¢ aOCIUCCOH Xo
y=2x3-6x+2 Xo=0

3. HaiiTi mpoMexxyTKH Bo3pacTaHus U yObIBaHUS (DYHKIUN
y=8x3-6x+15

4. HaiiTn HanOoJIbIlICe U HAUMEHBIIICE 3HAYCHUE (DYHKIIUH, IKCTPEMYMBbI (DYHKIIUH
y=(x-20)-e*~1% na npomexyTke [18; 20]

5. Bemumcaute uHTETpaN

1
j-(Sx4 —2x3)dx
0

Tema Ne4 « MHOTOTDAaHHUKHU U TEJIa BPAILIEHUSD)

1. OcHoBanueMm nupamuabl SBJISETCS NPSIMOYTOJIbHUK, IUaroHalb KOTOporo pasHa 8cm. ITnockoctu
JByX OOKOBBIX I'paHel NEPIIEHIUKYJISIPHBI K IIJIOCKOCTU OCHOBaHUS, a JIB€ Apyrue OOKOBbIE TPaHU
o6pasytot ¢ ocHoBaHueM yribsl B 30° n 45°. Haiiti momans MOBEpXHOCTH MTHPAMHU/IB.

2. JlmaroHaJib OCEBOTO CEUYCHHSI IMIMH/IPA paBHA 48CM. YTOI MEXKIy dTOW TUArOHAIBIO H
oOpa3yroniei HUIHIpa 60°. Haiitu momtaas moHoi MOBEPXHOCTH LIUJIMHDA.

3. TlpAMOyronbHBII TPEYTOIBHUK C KaTeTaMHu 6CM U 8CM BpalllaeTcst BOKPYT MEHBIIIETO KaTeTa.
Beruucnuts niomiam 00KoBOM M MOTHON MOBEPXHOCTEH 00pa30BaHHOIO IPU 3TOM BpallleHUH
KOHYyca.

Tema No5 «KoopanHatel U BEKTOPBD)
1. Jan mapamnenenurnenq ABCDA1B1C1D1. Haiiiure cyMMy BEKTOpOB:

a) AB+B,C,+DD,+ CD;
6) BA+AC+CE+DC+DA.

2. Jlausl BekTOpHI a{5; —1; 2}; B{—S; —1; 0}; ¢{0; —1; 0}; J{O; 0; 0}. 3anMIuTe pPa3IOKEHUS ITUX

2
BEKTOPOB I10 KOOPAMHATHBIM BEKTOpaM 1, J, k.

Tema Ne6 «KomOunaTtopuka. Teopusi BEpOSITHOCTI




1. CryneHTsl HHCTUTYTa U3Yy4alOT B KQXKJIOM CEMECTpE IO JecATh AUCUUILINH. B pacniucanue 3ansaTuii
BKJIIOYAIOTCS KKIBIN AEHD 110 3 AUCUUIIINHBL. CKOIBKO pa3IMYHbIX PACTIUCAHUN MOYKET COCTaBUTh
JYcTieT4epeKas?

2. B cpennem u3 500 honapukoB, MOCTYNUBIINX B IPOAAXy, S HeHcnpaBHbl. HaliTH BepoATHOCTH
TOT0, YTO OAUH KYIUICHHBIH (JOHAPUK OKAXKETCSA UCTIPABHBIM.

KonTpoabLHuas padora

Bapuant Ne 4

Tema Nel «/leficTBUSL ¢ AEUCTBUTENLHBIMUA YUCIAMUY.

1. Borumcours 3/0,00032 - 243

3—x
1
2. Pemuts YpPaBHCHUEC E :9;

Pemmts HepaBenctso g (2-x)<2lg4 -1 g2
4. Tloctpouts rpaduku pyHkuuu y=vx — 1

Tema No2 « TpuroHomMerpusdy

1. TlepeBectu u3 rpaaycoB B paauansl 30°; 220°; 270°
. . 5
2. Haiitu cos a, ecau SIin 0= | 0<a<§

3. Berumcauts €os 630°-sin 1470°-ctg 1125°
4. PemmTs ypasHeHue tg* X-6tg x+5=0;

2
5. PemmuTh HEpaBEHCTBO COSX<§

6. IMoctpouth rpaduk GpyHkmu y=tg(X+m)

Tema Ne3 «Hadama MaTreMaTH4ecKoro aHaan3ay

1. Haiiti npon3BoHY0 QYHKIIMH B TOYKE X0
y=5x*-x345x%-1  Xo=-1
2. Krpapuky pyskuun y = X3 — 6X cOCTaBUTh ypaBHEHHE KacaTelbHO, KOTopas MPOXOIHUT uepe3
touky M (1, 3).
3. Haiiti mpoMeXyTKH BO3pacTaHus U YObIBaHUS (QYHKIMN
y=-x3+9x?+21x

4. Haiinure HanbonpIee 3HaueHHe GyHKIuM Y = 16X —58in X + 3 Ha oTpe3ke {_ Z;o} .

5. BbruucnuTe UHTErpan

2
f(4x3 —3x% + x)dx
1



[\

Tema Ned « MBOrorpaHHHUKHY U TEJIa BpALLIEHUS

Yepes nBa mpoTUBOISKAMUX pedpa Kyda MpoBeIeHO CEUCHUE, TIJI0MAIh, KOTOPOro paBHa 642
cm?. Haiftr pe6po Kyba 1 ero 1HaroHaisb.

BbI cKOIBKO pa3 yBEIWYHUTCS TUIONIAIb OOKOBOW ITOBEPXHOCTH KOHYCA, €CIIH €r0 00pasyIomIyIo
YBEJIUYUTH B 3 pasza?

[Tap panuyca 41 1M nepecedeH MIOCKOCThI0, HAXOASIIENHCS Ha pacCcTosIHUU 91M oT nieHTpa. Haiitu
IJIOLA/b CEUECHMSI.

Tema No5 «KoopanHaThl 1 BEKTOPED)

Haiitu nmuny BekTopa E, eCIIu:
a) A (-1;0;2), B(1;-2;3)
0) A (-35;-17;20), B(-34;-5;8)

. Jausl BekTophl a{1; —1; 2}; B{—l; 1; 1}; ¢{5; 6; 2}. Beruucnure ac, ab, b¢.

Tema Ne6 «KomOunaTopuka. Teopusi BEpOSITHOCTIY

Carmmra gBakap! OpocaeT urpalibHbI KyOuk. B cymme y Hero Beimano 5 oukoB. Haiianre BeposTHOCTH
TOT0, 4TO IIPH BTOPOM OpocKe BbInajo 1 ouko.

B rpynne u3 27 cTy€HTOB HY’KHO BBIOPATh TpeX AeKYpHBIX. CKOIBKUMU CIIOCOOaMU MOKHO 3TO
caenarn?

KonTpoabnHas padora

Bapuanr Ne 5

Tema Nel «JleficTBUS C IENCTBUTEILHBIMU YHCIAMM).
1

Brrunciuts (i . 0,04) E

. Petntsb ypaBuenue log, (2x + 1)=log,3+1
. Penmuts nepasenctpa: 2%3+2X*1.7.2%<48

N N

. ocTpouts rpaduxu GyHKimit y=2~/x+1

Tema No2 «TpurosomMerpus»

m, 107, 31
HepeBeCTI/I U3 paJiuaH B I'palyChl Z’ T’ ?

Haiitu C0S o, eciu Sin o=— 15—3 u n<a<37”
Beraucauts tg 1800°-sin 495°+cos 945°
Pemuts ypaBHenue tg? X-3tg X-4=0

Pemuth HepaBeHCTBO Sin X>-1

IMoctpouts rpaduk GpyHkmmu y=2sin (x+90°)

Tema Ne3 «Hayaa MaTeMaTHYECKOTO aHAIN3a)




1. Haiiti npon3BoaHYIO (PYHKITUU B TOUKE X0
y=8x5+6x>-4x*+2x3  xo=1
2. K rpadpuxy dynkmuu f(X) = 5x% — 12X + 1 npoBejieHa kacaTenbHas ¢ yrioBbIM Kod(hduIeHTOM 3.
Haiitn KoOpAMHATBI TOYKU KACAHMS.
3. HaiiT mpoMexxyTKH Bo3pacTaHus U yObIBaHUS (DYHKIUN
y=-2x3-9x%+24x
4. Haiitu HauOoJbIlIee 1 HAUMEHBIIIEE 3HAYCHUE (PYHKITUHU, IKCTPEMYMbI (DYHKITUH
y=2x3+3x2-36 Ha nmpomexyTke [—4; 3]
5. BpruuciuTh UHTETpal

2

f(SxZ —4x + 5)dx

0

Tema Ned4 « MHOTOTDAHHUKHU U TEJIa BPAILIEHUSD)

1. OcnoBanuem nupamusl DABC sBisieTcst mpsiMOyTrobHbIN TpeyroyibHUK C runoreny3oit BC,
BC=10cm. bokoBbie pebpa nupaMuIsl paBHBL APYT APYTY, a ee BeicoTa 12cm. Hailitu 60koBoe pedpo
U PAMHU/TBI

2. CKOJBKO KBaJpaTHBIX METPOB JIMCTOBOM KECTHU MOHIET HA N3TOTOBIICHHUE TPYObI [UIMHOW 4M 1
nuamerpom 20cM, eciii Ha BB HE00X0IUMO 100aBUTH 2,5% 1iomaau ee 60KOBOW MOBEPXHOCTH?

3. Pammyc ocHOBaHus epBOro KOHyca B 3 pa3a Oouibliie, 4eM paJryc OCHOBAHUSI BTOPOTO KOHYCa, a
o0pasyroliasi IepBOro KOHyca B 2 pa3a MeHbIIIe, 4eM o0pa3yroias BToporo. YeMy paBHa IUIOIIA b

OOKOBOI1 TOBEPXHOCTH IEPBOI'O KOHYCA, €CJIU TUIONIA/Ib OOKOBOM MOBEPXHOCTH BTOPOT'O PaBHA
18cm2?

Tema Neo5 «KoopamHaTel 1 BEKTOPEID)

1. Haiimute paccrostaue ot Touku B (-2;5:v/3) 10 oceit KOOpAHHAT.
2. Brwruucnure yrom Mexay BEKTOpaMHu:

a) a{2; —2; 0}; b{3;0; -3}
6) 3{V2;VZ; 2}; b{~3; —3; 0}
B) a{0; 5; 0}; E{O; —V/3; 1}.

Tema Ne6 «KomOuHaTtopuka. Teopust BEpOAITHOCTHY

1. KakuMm KOJIM4eCTBOM CIIOCOOOB MOXHO BHIOPATh:
a) IByX 4enoBek M3 cra; 0) 98 yenosek u3 100?

2. W3 komoxs! B 36 KapT BEIHUMAETCs 0/1HA KapTa. KakoBa BEpOSITHOCTD MOSIBIICHHS KAPTHI Y€PBOBOM
MacTu?



KonTpoabLHuasi padora

Bapuant Ne 6

Tema Nel «/leficTBUSL ¢ AEHCTBUTENLHBIMYA YUCIAMUY.

Beruncnuts logs 7-logs g
. Pemmuth ypaBuenue V56 — 2x=6
X+
. PemmTh HepaBeHCTBO (E) <361
. Iloctpouts rpaduku Gynkuuit y=logz(x + 1)

Tema No2 « Tpuronomerpus»

3w, 11w, 61
[TepeBecTr U3 paauaH B rpagychbl VEhra ke

Haiitu Sin o, ecnu €0S 0=-0,8 u §<a<n

. 3
Yupoctuth Beipaxkenue Sin (1-3X)-C0S X + COS 3X'COS(77T-X)

Pemuts HepaBeHCTBO ctg x>V3

1
2
3
4. PemuTh ypaBHEHUE 2sin? x-sin x-1=0:
5
6. Ilocrpouts rpaduk GpyHkIuHM Y=Sin 2X

Tema Ne3 «Hayaa MaTeMaTHYeCKOTO aHAIN3ay

1. Haiitu npou3BoaHYIO (YHKIIMU B TOUKE X0
y=5x*-x3+5x2-1  Xo=-1
2. Krpapuky ¢pysxuun y = X3 — 6X cOCTaBUTH ypaBHEHHE KacaTenbHOi, KOTOpas MPOXOIHUT uepe3
touky M (1, 3).
3. HaiiTi mpoMexxyTKH Bo3pacTaHus U yObIBaHUS (DYHKIIUN
y=-X3+9x%+21x

4. Haiigure HanbOospInee 3HaueHne GyHKIuu Y =16X —5sin X + 3 Ha oTpeske [_’2’;0} .

5. Bbruncaute uHTErpan

2

j(4x3 —3x% + x)dx

1

Tema No4 «MHOTOrpaHHUKU U T€a BPAIICHUS

1. OcuoBannem nupamuasl DABC sBrsieTcst mpsiMOYTOIBHBIN TPEYTOIBHUK C runioTeHy30i BC,
BC=10cm. bokoBble pebpa nupamMuIsl paBHBI APYT APYTY, a ee Beicota 12cM. Haiitu 6oxoBoe pedpo
MUPaMUIbI

2. CKOJBKO KBaJpaTHBIX METPOB JIMCTOBOM KECTH MOMAET Ha U3rOTOBJICHHE TPYObl JUIMHOW 4M 1
nuamerpoM 20cM, eciu Ha IIBbI He00X0AUMO 100aBUTH 2,5% mutomaan ee 60KOBOM MOBEpXHOCTH?



3. Pammyc ocHOBaHUs TIepBOro KOHYca B 3 pa3a OoJiblie, 4eM panyCc OCHOBaHUSI BTOPOTO KOHYCa, a
o0pasyrolias IepBOro KOHyca B 2 pa3a MeHbIIe, 4eM o0pa3yromias BToporo. YeMy paBHa IUIOIIA b

OOKOBOI TOBEPXHOCTH MEPBOI'0 KOHYCA, €CJIU TUIONIA/1b OOKOBOM MOBEPXHOCTH BTOPOT'O paBHA
18cm??

Tema No5 «KoopanHAaTEl B BEKTOPBI»
1. Vnpocrtute BEIpaKeHHE: a) ﬁ’-ﬁ#ﬁ-ﬁ; 0) AD+MP+EK-EP-MD.
2. Jlaubl BekTOpHI a{3; —5; 2}, E{O; 7;—1}, E{é; 0; 0}, J{—2.7; 3.1; 0.5}. HaiiguTe KOOpAUHATEL

-

> 7 - > .o 7. > - 7. >
BEKTOpOB: a) a+b; 0) a+c; B) b+c; r) d+c; n) atb+d+c.

Tema Ne6 «KomOunatopuka. Teopusi BEpOSITHOCTH

1. Tlycte mansl mectb nudp: 1; 2; 3; 4; 5; 6. Onpenenutb, CKOIBKO TPEX3HAUYHBIX YHCET MOXKHO
COCTaBHUTb U3 ATUX LUPD.

2. B cbopHuke OmieToB o MatemMaTtuke Bcero 20 OUIeToB, B 7 U3 HUX BCTPEYACTCS BOIIPOC O
pou3BOIHOM. HaliuTe BEpOsITHOCTh TOTO, YTO B CIIy4ailHO BEIOPAHHOM Ha 9K3aMEHE OujieTe
y4YameMycs He BCTPETUTCS BOTIPOC O TIPOU3BOTHOM.

KonTpoabLHas padora

Bapuanr Ne 7

Tema Nel «/leficTBUSI ¢ AECTBUTENbHBIMUA YUCIAMUY.

1
1. Boruncnuts (27 - 64)3
2. Pemnts ypaBHenus log, (2x — 3)=4

3. Pemuth HepaBeHcTBa: V24 — 10x>3
4. TToctpouTth rpaduku GyHKIMA Y=2%-2

Tema Ne2 « TpurosomMeTpus»

1. TlepeBectu u3 rpagycos B paguans 30°; 220°; 270°
. . 5
2. Haiitu C0S o, ecau Sin 0= u 0<(X<§

3. Beruucauts €0S 630°-sin 1470°-ctg 1125°

4. PemmTs ypasHeHue tg% X-6tg X+5=0;

V2
5. Pemmth HEPaBEHCTBO COSX<—-

6. Ioctpouts rpadux GpyHkmu y=tg(X+m)

Tema Ne3 «Hauyana MaTeMaTHYeCKOr0 aHaJInu3ay

1. Haiitu npon3BoaHyt0 PyHKINN B TOUKE X0
y=8x5+6x>-4x*+2x3  xo=1



2. K rpaduxy dynkuun f(X) = 5x2 — 12X + 1 mpoBe/ieHa KacaTelbHasi ¢ YIIIOBBIM KO GHUIIHEHTOM 3.
HaiiTn koopArHATHI TOUKU KacaHUs.
3. HaiiTu mpoMexxyTK Bo3pacTaHus U yObIBaHUS (YHKIUN
y=-2x3-9x%+24x
4. Haiitu HaubouplIee ¥ HAMMEHbIIEEe 3HAYeHUE (PYHKINHU, SKCTPEMYMbI (PYHKIUU
y=2x3+3x2-36 Ha npomexyTtke [—4; 3]
5. BeraucnuTh HHTErpa

2

f(SxZ —4x + 5)dx

0

Tema Ne4 « MHOTOTPAaHHUKHU U TEJIa BPAILIEHUSD)

=

B npsmoyronsHOM napajuienenuineie CTOpoOHbl OCHOBaHUS paBHbI 12¢cM u Scm. [luaronains
napasuiesenuena oopasyer ¢ IIOCKOCThI0 ocHoBanus yroi B 45°. Haiitu 6okoBoe pedpo
napajulesIeuIea.

2. Ocnoanuem nupamuasl DABC sBisercs tpeyronsauk ABC, y kotoporo AB=AC=13cwm,
BC=10cm; pedbpo AD nepneHIUKYISPHO K TUIOCKOCTH OCHOBAaHUS U paBHO 9cM. Haiitu momanb
OOKOBOI MOBEPXHOCTHU MUPAMHU/IBI.

3. HaiiTu koopaMHATHI LIEHTpa U paauyc chepsl, 3alaHHON YpaBHEHUEM

(x=3f +(y+2f+*=2

Tema Ne5 «KoopanHaThl 1 BEKTOPEDY

3anuIIMTe KOOP/MHATH BEKTOpOB: A=31+2]-5k, b=-51+3]-k, ¢=i-], d=1+k.
Jaubl BexkTopel a{—1; 2; 0}, B{O; —5; =2}, ¢{2; 1; —3}. Haiigure KoOpAMHATLI BEKTOPOB 15:35-

2d+¢, G=3¢-2b+d.

Tema Ne6 «KomOunaTtopuka. Teopusi BEpOSITHOCTIY

1. Kakum xonmuecTBOM CIIOCOOOB MOKHO BHIOpATh:
a) IByX 4eJloBeK u3 cTa; 0) 98 uenosek uz 100?

2. W3 xonoxasl B 36 KapT BHIHUMAETCs OfHA KapTa. KakoBa BEpOSTHOCTD MOSIBICHUS KapThl YEPBOBOM
mactu?

KountpoasHas padora

Bapuant Ne 8

Tema Nel «JlelicTBUS ¢ NEWCTBUTEILHBIMU YUCIAMMIY).

1. Boruuciuts 3/0,00032 - 243

3—-x
1
2. Peummts YPaBHCHUEC 5 :9;

Pemmmts HepaBenctso g (2-x)<2lg4 I g2
[Toctpouts rpaduku pyHkuuu y=vx — 1

Tema No2 «TpuronomMerpus»

m, 10w, 31
1. HepeBeCTI/I U3 paJiuaH B I'palyChl Z’ T’ ?




Haiiti €OS o, ecnu Sin a=— 15—3 u n<(x<3?n
Berunciuts tg 1800°-sin 495°+cos 945°
Pemmuts ypaBuenue tg? X-3tg x-4=0

Pemuth HepaBeHCTBO Sin X>-1

[MToctpouts rpaduk GpyHkuuu y=2sin (x+90°)

ISEES L S A

Tema Ne3 «Hayaia MaTeMaTHYECKOTO aHAIN3a)

1. Haiitu npou3BoaHyIO (YHKIIMK B TOUKE X0
y=x>+2x3-3x2-1  Xo=1

2. Hamwmcatp ypaBHEeHUE KacaTelbHOU K rpaduKy (pyHKIIMH B TOUKE ¢ aOCLIUCCOH X0
y=3x%-6x+1 Xo=0

3. HaiiTi mpoMexxyTKH Bo3pacTaHus U yObIBaHUS (DYHKIUU
y=2x3-3x%+5

4. Haiitn HanOoIbIlICe U HAUMEHbBIIIEEe 3HaYeHUE (DYHKIUH, IKCTPEMYMBI (DYHKIIUH
y=(x-16)-e*~1> na npomexytke [14; 16]

5. Bemumcaute uHTETpaN

1
f(6x3 — 2x + 3)dx

-1

Tema Ne4 « MHOTOTDAHHWKHU M TEJIa BPAILIEHUSD)

1. Tlnomanp 60kOBO¥ moBepxHOCTH IHIUHIpa paBHa 407 , a muamerp ocHoBaHus — 10. Haiinure
BBICOTY HWJIMHApPA
Bricora konyca paBna 10, a nuametp ocHoBanus — 48. Haiinure 00pa3yrolyro KoHyca.

Haiitu mutomans cepsl, paguyc KOTopoil paBeH: a) 6cM; 0) V2 B) 2+3em.

Tema No5 «KoopanHaThel H BEKTOPEDY

3anuIINTe KOOP/MHATH BeKTOPOB: A=31+2]-5k, b=-51+3]-k, ¢=i-], d=T+k.
Jansl BekTopsl a{—1;2; 0}, B{O; —5; —2},¢{2; 1; —3}. Haiiagure KOOpIMHATBI BEKTOPOB }3:35-
2d+¢, G=3¢-2b+d.

Tema Ne6 «KomOunaTtopuka. Teopusi BEpOSITHOCTI

1. CTYJIGHTI)I I/IHCTI/ITYTa I/ISYLIaIOT B KQXI0M C€M€CTpe 10 ICCATHh AUCIIUIIJIINH. B pacnI/IcaHHe 33H$ITI/II71
BKJIFOYAIOTCA KaXXIbIM A€Hb N0 3 AUCHUIUIMHBI. CKOJIBKO Pa3IMYHBbIX PaCIMCaHUN MOKET COCTAaBUTh
JYcTieTYepCKas?

2. B cpennem u3 500 GpoHAPUKOB, TIOCTYUBIIKX B IPOJaXKYy, 5 HencrnpaBHbl. HallTu BEpOSITHOCTH
TOTO, YTO OJIMH KYTIJICHHBIH (DOHAPHK OKAXKETCS HCIIPABHBIM.



KonTpoabLHuasi padora

BapuanTt Ne 9

Tema Nel «/leficTBUSL ¢ AEUCTBUTENLHBIMUA YUCIAMUY.
1

1. Bpmrauciuts (i . 0,04)_5

2. Pemnts ypasuenue log,(2x + 1)=log,3+1
3. Pemnts HepaBeHcTBa: 25 3+2+1.7.2%<48

4. Tloctpouts rpadukn GyHKIHi Y=2/x+1

Tema No2 « TpuronomMerpusdy

1. TlepeBectu u3 rpagycoB B paguansl 36°%; 45°; 120°

2. Haiitu €oSs o, eciu Sin 0=0,8 u §<a<n

3. Yuopoctuth BeIpakeHHe COS (27-3X)-COS X + Sin 3X'COS(3?7T+X)
4. PemmTs ypaBHeHHE 2C0S2 X-COS X-1=0;

5. PemmTth HepaBeHCTBO g x>V3

6. Ioctpouts rpaduk GyHKIMU Y=2SINX

Tema Ne3 «Hadama MaTreMaTHdecKoro aHajan3ay

1. Haiitu npon3BoaHyt0 (PyHKIINN B TOUKE X0
y=2¢0s 2x+3sin X, Xo=

2. K rpadpuxy dynkmuu f(X) = 3 + 7X — 4x? nposesieHa KacaTenbHas ¢ yrIoBbIM Kodhdummentom K= -
9. Haiit KOOpIMHATHI TOYKU KacaHHS.
3. HaiiTi mpoMexyTKH BO3pacTaHus U YObIBaHUS PYHKIMU
y=-x>+9x%+21
4. Haiitu HanOombIIee U HAaMMEHbIIee 3HaUeHNE (QYHKIUHU, SKCTPEMYMbI QYHKIIUU
y=16X-5sin Xx+3 mpomexyTke [—% ; 0]

5. BblumciuTh HHTErpa
3
J(—2x5 + 3x* — 4x3)dx
0

Tema No4 « MHOTOrpaHHUKHU U TEJIA BPAILIEHUSIY)

1. OcHoBaHMeM MUPAMUIBI ABISETCS MPSAMOYTOJIBHUK, IUAarOHaIh KOTOporo paBHa 8cm. [Imockoctu
JBYX OOKOBBIX TpaHel MEPIEHANKYIISIPHBI K TIFIOCKOCTH OCHOBaHUS, a JIBE Apyrue OOKOBBIC TPaHU
o6pasytot ¢ ocHoBaHneM yrisl B 30° 1 45°. HaiiTn momans MOBEpXHOCTH THPAMHU/IBI.

2. JlmaroHaJib OCEBOTO CEUYCHHMSI IMIMH/Ipa paBHA 48cM. YTOJ MEXy STOW THArOHAIBIO U
obpasyromeit mummaApa 60°. HaifTy miomas momHo#H MOBEPXHOCTH IMIHHADA.



3. IIpsMOyrosbpHBIN TPEYTONIBHUK C KaTeTaMu 6CM U 8CM BpaIaeTcss BOKPYT MEHBIIIETO KaTeTa.
Brrauciuts miomniaan 00KOBOH M MOJTHOM MOBEPXHOCTEH 00pa30BaHHOTO MIPU 3TOM BpallleHUN
KOHYyca.

Tema Neo5 «KoopauHaThl 1 BEKTOPEI)

1. Haiitu anuny BekTopa ﬁ, eClu:
a) A (-1;0;2), B(1;-2;3)
0) A (-35;-17;20), B(-34;-5;8)

N

. Manb! Bextoper a{1; —1; 2}; B{—l; 1; 1}; ¢{5; 6; 2}. Beluucnure ac, ab, b¢e.

Tema Ne6 «KomOunatopuka. Teopusi BEpOSITHOCTH

1. Cama aBaxkabl Opocaet urpaibHbIid KyOuk. B cymme y Hero Beinano 5 oukoB. Haiinute BeposTHOCTh
TOT0, 4TO IIPH BTOPOM OpocKe BbINajo 1 ouko.

2. B rpymnme u3 27 cTyIeHTOB HY)KHO BBIOpATh TPeX JeXKYpHBIX. CKOIBKUMH CITIOCOOAMHU MOXKHO 3TO
caenarn?

KonTpoJnLHas padoTa

BapuanT Ne 10

Tema Nel «/leficTBUSL ¢ AEHCTBUTENbHBIMHA YUCIAMUY.

Boruncauts 3/16 - 0,0001

Pemuts ypaBHenue 2174¥=32;

Pemuth HepaBeHCTBO logs (3x + 2) < 2

Sl

[ocTpouts rpaduku Gysxmmm y=/x+1

Tema Ne2 « TpurosomMeTpus»
1. Tlepesectn u3 rpamycoB B paguansl 210°; 150°; 330°

o . 31
2. Hatitu Sin o, ecau cos 0=0,6 u 7<oc<2n
3. YropoctuTs BeipaxkeHue Sin X-Sin 2x + COS(§+X)

4. Peruts ypasHeHue Sin? X-6sin x=0
5. Pemmth HepaBeHcTBO SiN 2X>0,5

6. [Toctpouts rpaduk GpyHkIMH Y=COS (X— g)

Tema Ne3 «Hadara MaTeMaTHuecKOTro aHaan3a»

1. Haiiti npon3BoHYI0 QYHKIIMH B TOYKE X0
y=x*+2x%-3x-8  xo=-1

2. Hamucatp ypaBHeHHE KacaTeIbHOH K TpaduKy QyHKINU B TOYKE ¢ aOCIUCCOH Xo
y=2x3-6x+2 Xo=0

3. HaiiTi mpoMexxyTKH Bo3pacTaHus U yObIBaHUS (YHKIIUN
y=8x3-6x+15



4. Haiitu HauOosbIlIee 1 HAUMEHbIIIee 3HAYCHUE (PYHKITUHU, SIKCTPEMYMBI ()YHKITHH
y=(X-20)-e*~1° na npomesxytke [18; 20]
5. BpUHCIUTH HHTETpAI

1
f(Sx“ —2x3)dx
0

Tema Ned « MHOTrOrpaHHUKHU U TEJIa BpALLIEHUS

1. Yepes aBa mpoTuBOJISKAIIMX peOpa KyOa MPOBEICHO CEYCHHE, IUIOIIAIb KOTOPOTO paBHA 642
cm?. Haiitu pebpo Ky6a i ero auaroHaib.

2. BBl CKOJIBKO pa3 yBEJIWYUTCS IUIOMIAb OOKOBOW MOBEPXHOCTH KOHYCA, €CIIH €ro 00pasyIomIyto
YBEJIUYUTH B 3 pasza?

3. lllap pammyca 41aM nepeceueH MI0CKOCThIO, HAXOAAIICHCS HA pacCTOSTHUU 91M OT 1eHTpa. Haiitu
IUIOIAb CEYCHUSI.

Tema Ne5 «KoopanHaThl 1 BEKTOPEDY

1. Haiigute paccrossHue oT Touku B (-2;5;\/§) JI0 Ocell KOOPAMHAT.
2. Bwruuciure yroi MexIy BEKTOpaMHU:

a) d{2;—2; 0}; b{3;0; -3}
6) a{v2; v2; 2}; b{—3; -3; 0}
B) a{0; 5; 0}; B{O; —V/3; 1}.

Tema No6 «Kombunaropuka. Teopus BepOITHOCTH»
1. Kakum KOIM4eCTBOM CIIOCOOOB MOXHO BHIOPATh:
a) IByX 4enoBeK u3 cta; 6) 98 uenosek u3 100?
2. W3 xonoxasl B 36 KapT BEIHUMAETCS OHA KapTa. KakoBa BEpOsSTHOCTD MOSBICHHS KapThl 4€PBOBOM
MacTtu?




